

# Medienmitteilung 8/2015

# Aktienrückkauf für zukünftige Akquisitionen und Mitarbeiterbeteiligungsprogramme

Gränichen/Schweiz, 15. Oktober 2015 – Die international im Bereich komfortables, gesundes und energieeffizientes Raumklima tätige Zehnder Group wird einen öffentlichen Aktienrückkauf von bis zu 220'000 kotierten Namenaktien A durchführen. Die zurückgekauften Aktien sollen für zukünftige Akquisitionen und Mitarbeiterbeteiligungsprogramme verwendet werden.

Der Verwaltungsrat der Zehnder Group hat beschlossen, vom 19. Oktober 2015 bis zum 30. Oktober 2015 ein öffentliches Aktienrückkaufprogramm zum Festpreis durchzuführen. Zehnder Group beabsichtigt, maximal 220'000 kotierte Namenaktien A mit einem Nennwert von je CHF 0.05 zu erwerben. Dies entspricht 1.87 % des Kapitals bzw. 1.12 % der Stimmrechte.

Der angebotene Rückkaufpreis beträgt CHF 34.10, was einer Prämie von 3.0 % gegenüber dem Schlusskurs vom 14. Oktober 2015 entspricht. Übersteigt die Anzahl der zum Rückkauf angedienten Namenaktien A die Anzahl der im Rahmen des Rückkaufangebots maximal zurückzukaufenden Namenaktien A, werden die angebotenen Aktien durch Zehnder Group anteilsmässig (pro rata) gekürzt. Die Auszahlung des Rückkaufpreises gegen Lieferung der Aktien findet am 3. November 2015 statt.

Aktionäre, die das Rückkaufangebot annehmen wollen, werden gebeten, gemäss den Instruktionen ihrer Depotbank zu verfahren. Angediente Aktien werden durch die jeweilige Depotbank gesperrt und können anschliessend nicht mehr gehandelt werden.

Zehnder Group hat die Zürcher Kantonalbank mit der Durchführung des Rückkaufs beauftragt. Weitere Informationen zum Festpreisangebot werden in Printmedien der Schweiz publiziert und sind auf der Webseite von Zehnder Group verfügbar.

## Nächster Termin

Jahresumsatz 2015

Jahresresultate 2015 und Medien- / Analystenkonferenz

Generalversammlung

15. Januar 2016

4. März 2016

6. April 2016

#### Kontakt

Dominik Berchtold Vorsitzender der Gruppenleitung, CEO Zehnder Group AG, 5722 Gränichen, Schweiz Tel. +41 62 855 15 26; <a href="mailto:dominik.berchtold@zehndergroup.com">dominik.berchtold@zehndergroup.com</a> Diese und weitere Informationen zur Zehnder Group finden Sie auf www.zehndergroup.com. Diese Medienmitteilung erscheint in deutscher und englischer Sprache. Die deutsche Version ist massgebend.

### **Firmenprofil**

Zehnder Group sorgt für ein komfortables, gesundes und energieeffizientes Raumklima.

Zehnder Group entwickelt, produziert und verkauft Heizkörper, Deckenheiz- & Kühlsysteme sowie Lüftungs- und Luftreinigungssysteme. Die Produkte werden unter verschiedenen gut eingeführten Marken vertrieben. In den von ihr bearbeiteten Geschäftsfeldern gehört Zehnder Group zu den Marktführern.

Das wichtigste Absatzgebiet ist Europa. Zudem ist Zehnder Group in China und in Nordamerika tätig. Die Produkte werden in modernen Werken in Europa und in Übersee hergestellt. Weltweit beschäftigt Zehnder Group rund 3'300 Mitarbeitende.

Die Namenaktien A (Valor 27 653 461) sind an der SIX Swiss Exchange kotiert. Die nicht kotierten Namenaktien B befinden sich im Besitz der Familien Zehnder oder ihnen nahe stehenden Personen.